lleHTpasibHE IIPOEKTYBAHHSA

O




IIpoexmysaHHA - 11e IpolleC OTPUMAaHHSA
300pakeHHsI MpeZiMeTa Ha AKIN-HeOyb IIOBEPXHI
BUUIILJIO IIPY LIbOMY 300paKeHHs

Ha3MBaIOTh NpPoeKUieo npedmemad.




XJI0Ienb HAaIIPaBUB JIBIXTAPUK HA TPUKYTHHK CBBITJIO
bl BBIH YTBOPHUB ThIHb Ha IJIaIK1M CTiHI./[13aHATHCA
sKa IJIOIIA TIHI AKIIO BIAOMO ,III0 TPUKYTHUK
3HAXOJAUTHCSA IapajieIbHO CTIHI, NPOEKUIUHI NDOMEH1
piBHI AB=2cm BC=3cm AC=1cm OB:0OB1=1:3
OC:0C1=1:3 OA:0OA1=1:3






J1aHo

TpuytHuk ABC OB:0OB1=1:3 ; AB=2cMm BC=3cMm AC=4cMm
TpukyrHuk A1B1C1

(ABC)||(A1B1C1)3uatitu S A1B1C1
Po3BA3aHHA

Tpukyrauk C10B1 nogiouuii COB

Kyt O cnuibHUU

CB||CB1

CB/Ci1B1=1/3 => CiB1=9 cm ananoriuno A1Ci=12cm
A1B1=6cm

S A1B1C1=2.9(cm*cm)



